PelwieHne 3agay no teme:
«['lpn3Hakm n cBoncTBa
napanmnenbHbIX NPAMbIX»

1.'lpoBepka gomMallHEero 3agaHus.

2.MoTtuBauua n aktyanmsayms sHaHUMN.

3.Pa3bop peLleHHbIX 3aaa4 13
KaDTOYKU.
4.CamocTodaTenbHada paboTta no




Llenu ypoka:

Obpa3osameribHasi: NOBTOPUTb N 0000WNTL YMEHNS N HABbIKU
peLleHna 3aga4 Ha NPM3HaKM 1 CBOWUCTBA napanmesibHbIX NPAMbIX;
Pa3ssuearouwjasi: pa3BmBaTthb fOrM4eckoe MbllUneHne, namMmsaThb,
BHMMAaHWE, HaBblKM CAMOCTOATENBbHOMN U TBOpYECKOW paboThl,
KOHTPOMNS M CAMOKOHTPONS;
BocriumameribHasi: BOCNUTbIBaTb MHTEPEC K NpeAMETY, TOYHOCTb U

aKKypaTHOCTb B O(POPMIIEHNN PELLEHNMN.

CerogHa Ha ypoke Mbl 3aKpenum yMeHUs v
HaBbIKM pelleHnda 3aga4 Ha NpUsHaKku u
CBOWCTBA NapannenbHbIX NPAMbIX,

YTO MOCIYXXUT BaM XOpPOLLEN OCHOBOW NpwU
OanbHeunwem U3y4yeHnn TeM B Kypce reoMeTpun.
Ho BHa4ane otkpouTe TeTpagun, 3annuumTe Ha
Nonsx Yncro, KnaccHag paborta n Temy ypoka.



pOBEpPKa AOMaLLHEro

3ddHNA
« 3agayva Ne209 5 ! 3/ 4

e [1aHo: a//b 1
c//d, L_4=45° /
Hantn: LL1; L2; L3 b/
PeweHuve: Tk.c//go, TO LL1=L_3 - Ka/K HaKpecCT
L3 =180°-45°=135° nexakwiune

3HaunT L 1=135°; T.Kk. a//B, TO L_2=1_4=45° KaK
COOTBETCTBEHHbIE

OtBeT:L_1=135°, |_2=45° | 3=135°




3HaHuS Mo TeMe napansesrbHblie NPAMbIe
NpUroaaTcst BaM rNpu nayudeHnm nocrnenyoLwmx
TEM Mo reoMeTpumn.
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AKTyanmsaunda sHaHuu

F
C
A /i, B
4/ 3
6 /5
T 7/s D

M

AB// TD; FM// c

[lokasaTb, YTo npsiMas c
nepecekaeT npsmyto TF
Kakne eLie npsambie
nepecekaet npamag c?

Kak HasbiBatoTca yrnbl 1 1 2? 1
n3?

4N5? 2n5?26n4?
Ha3oBuTe BCe Napbl paBHbIX
yrrosB, onpegennute nx
Ha3BaHue.



1.O6paszer.
a) Jlano: a| | b, ¢ — cexymas.
~ 1= 143",

Hantw: ~8wu ~« 7.
Pemienne.

Z 1= L3, kax eepmuxanvHuie, 3HAYUIN 43=143m',

Z 5= 3, kax Haxkpecm nedcawgue, sHavum L5 = 1438,
7= L5, kax eepmuxanvrsie, sHayum £ 7=1 438,

28+ 27=180", snauom ~8=180"—-143"=37"

Omeem: £ 7=143", ~8=37"

6) Mano: mpsmbiea H b, £ 1=112"32" ~8=67"28

JlokazaTb, uTOo a | | b.
JlokazarensCcTBO.

Z£3=/1, rax eepmuxancHeie , 3Hadum L 3=1 129327,

£06= /8, xax gepmuxanvHsie, sHadum L0= 6728, mozoa
Z3 +26=112"32"+67"28 =179%0' = 180",

L3 u L6 — 0OHOCOPOHHUE , d MAK KAK, OHU PAeHbl 8
cymme 180°,

mo npamsie a|| b no 3 npusHaxy napannens HOCIU HPAMBIX.

DMy 3a0a4y MONCHO Peuiums , Ucnoiu3ya | wunu 2 npusHaxu

napannerb HOCMu NPAMBoIX.




Oun3KynsTYpHaa naysa

PuU3KynLTYypHasa naysa
MbI nncanu, Mbl cHUTanu, Halun nans4mKn ycrtanm,
Mbl HEMHOIoO OTAOXHEM U ONATb NMUcCaTb HAYHEM.

HaunHaem 6er Ha mecTe, (PUHULL METPOB Yepes OABECTM.
Pa3-aBa, pas-aBa, XBaTUT-XBaTUT, Npudexanun, NnoTsaHyNuch,
nogbiLianm.

BoT Mbl pyku pa3Benu, CNOBHO YAUBUIUCS,

A apyr opyry Ao 3eMnm B NOSAC MOKMOHUIUCS.
HaknoHunuch, BbINPAMUNUCH, HAKMOHUANCH, BbINMPSIMUNCH
Hwxe, netn, He NeHUTeChb, NOKINOHUTECH, YNbIOHUTECH.

Mbl nagoHb K rnasam nNpuctaBuUM, HOMM KPenknue paccTtaBmM.
[ToBOpaymBasicb BrpaBo - OrnsigMmMmcst Berin4yaBo

A HaneBo Hago ToXe NornsiaeTb M3-nod nagoLuek.

1 HanpaBo 1 eLle Yepes neBoe nrevyo.

BoT 300poBbs B YEM CeEKpeET
Bcem gpy3bam puskynsr-npmseT!



2. Jano:a||b,-2=38"
Hatimu : 2 Tu 8.

2. Jano:al|b, 22=59"
Hatimu : 27 u /8.

3. Jlano : au b — npamvie,
c— cexyvyan , ~3=106",
£8="74"

Hoxaszsamo, umo a || b.

3. Hano:au 6 — npameie, a ¢ — cexyuias,
£5=152" _2=28§"
Horaszamwo :

allb.

4. Jano:al| b, 23=105"12
Haigimu : 2 7Tu /8.

4. Jano:a||b, 24=27°4Y
Haiimu . 27 u /8.







§1, §2 NOBTOPUTL NYHKT 25,29
3agaum Ne205, Ne212
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